
Ultimi giorni

versando, oltre al tributo camerale anche una sanzione ridotta 
nella misura del 6% e gli interessi legali.

DIRITTO ANNUALE 2012 
Scadenza Ravvedimento Operoso

Se non hai ancora pagato il diritto annuale dell’anno scorso

affrettati

potrai ancora usufruire del RAVVEDIMENTO OPEROSO

Se non hai ancora pagato il diritto annuale dell’anno scorso

affrettati

Se non hai ancora pagato il diritto annuale dell’anno scorso

affrettati

Se non hai ancora pagato il diritto annuale dell’anno scorso

affrettati

versando, oltre al tributo camerale anche una sanzione ridotta 
nella misura del 6% e gli interessi legali.

entro il 17 giugno 2013 (oppure entro un anno dalla violazione)

Se non hai ancora pagato il diritto annuale dell’anno scorso

affrettati



Tutte le imprese iscritte e/o annotate nel Registro delle imprese devono
obbligatoriamente versare entro il 17 giugno p.v. il diritto annuale 2013

utilizzando il modello unico di versamento F24 (TELEMATICO).

Gli importi sono uguali a quelli del 2012

DIRITTO ANNUALE 2013 

Importi invariati

Scadenza 17 giugno 2013



17 giugno 2013
Scadenza per:

1. Pagare il diritto annuale 2013
2. Regolarizzare il diritto 

annuale 2012 con il 
ravvedimento operoso al 6% 

Ricorda!!!



LT 3850 2013 IMPORTO

IMPORTO IMPORTO

Inserire la sigla della provincia della 
Camera di Commercio

Inserire il codice tributo per il 
tributo camerale è 3850 – per gli 
interessi è 3851 – per la sanzione 
è 3852

Inserire l’anno 
di riferimento

Inserire l’importo 
dovuto
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F24



Per chi ha comunicato il proprio 
indirizzo PEC al Registro Imprese
la lettera contenente gli importi e le 
scadenze del diritto annuale 2013
arriverà a mezzo Posta Elettronica 

Certificata

Informativa del diritto annuale 
2013

Per gli altri soggetti, invece, la lettera 
contenente gli importi e le scadenze 

del diritto annuale 2013
arriverà a mezzo Posta Ordinaria



Controlla, quindi, che la tua 
PEC sia ATTIVA!!!

Molte comunicazioni arriveranno 
mediante questo nuovo strumento.

Se, nel frattempo, è cambiata comunicalo 
al Registro delle Imprese


